

# 歸宗 扶鸞文

鸞起

## 南天直轄桃園玄明宮

台灣省桃園縣新屋鄉中華南路二段三六四號  
電話：(03) 4971178 傳真：(03) 4777960  
歲次 甲子年二月二十八日 正鸞 陳宗顯 扶

### 本宮 神農大帝登臺

偈曰：

歸納眾生業緣燮  
宗趣專屬助渡理  
禪機妙化樺宿命  
道炁流貫蹇順運  
灵脈生基營衛兌  
修持善止顯潛祓  
學籍註驗宇宙應

聖示：古今中外宗教問世立足，無不以牖世覺民、教化蒼黎於生活品質的提昇，生命意義的進化。如若與生活、生命不相關脫離者，則該宗教就不能與眾生生長在，必會中輟遁跡沒存。多少歷史驗證了此一真理，歸宗應天承運旨在末法時期：人心丕變、利益掛帥、道德淪喪，為了拯迷渡頑、振古風、挽頹俗、廣開方便法門。「歸宗禪道」灵修於斯應運而生，此先天妙法乃歸納不一的眾生深淺根器、福報、慧性而啟普羅共通法門，來燮理根器顯潛價值業緣命運，依其各別顯在、潛在價值需求，量身訂制專屬各人各類所需的幫助理想實踐與苦難渡化之條理援引。最是簡單而有效應的玄法妙諭，轉化眾生受宿命我執所囿的頑執，此先天妙法禪機乃亙古不傳天機，「道炁灵脈」妙法真詮可破累世所囿的命格運途，只要有緣、有信心、有心的鸞信皆能受此先天妙法了斷宿命業障，改變因果、改善生活。冀符各自所需理想價值臻於改善；尤以有相信看重來生的鸞信，更可觀照原灵園的「元靈樹」，於今處世的功德、福慧進展，發育成長到何階段程度或是有那些缺失、習氣透過「元靈樹」得以觀照一覽無遺。如若行運不濟、福報多舛蹇蹟者，可契樺道炁灵脈之生基轉化調整，而若有正信功德者，要廣行既有的福慧延伸到另一來生，此道炁灵脈生基的安奉，更是無上殊勝妙法兌應的所求；而感應末法時期人心不古，所招來劫難層出不窮，防不勝防，最是難以改變的要屬社會階級化重現：從貧富差距越來越是懸殊的窺窺一般，這亦兌應社會「型」即將轉「型」的大共業階級結構，有覺察的鸞信，如果有想改變此大共業結構而登金字塔頂端者，即要速求用「歸宗禪道」靈修之先天妙法，道炁灵脈，改變自我宿命福份，而鸞蔭後代子孫，更能將此修持達到最佳理想，止於至善境界，更能因而廣衍於來世乘願轉生，於宇宙任一時空綿延不絕。諸生唯一具備的貴在此天籟玄緣的續奉，如此歷久彌新正信不渝，此心：原灵園之種籽自然受此先天營養緣份萌芽滋長，心念不轉則有如最佳保衛防護力量圈護著「元靈樹」兌應元神持續生長，展枝開花結果，仙班位列轉世乘願於無垠宇宙任一時空薰受不已，乃今應緣降鸞衷盼共結神仙天緣是為冀禱，可！ 吾，退！

本宮 司禮神 登臺：

聖示：神農大帝聖藻言簡意賅，囊括普羅眾生共通生活價值依歸，更符有心修煉者的生命進化真諦盡寓文中，有心參研者，自得各中三昧心領神會同證功果，今夜扶鸞就此停筆 下一鸞期移駕玄德道院可！ 吾退！